

众志成城 同心战疫

并肩抗疫情，齐心守家园

新区抗疫工作者在进行小组讨论。



□本报记者 陈蔚

“我是党员我先上!”“我是单身,我去一线!”“我年轻能熬夜,扛得住!”……在全市疫情防控处置战线的各个岗位上,西海岸新区各单位广大党员干部纷纷以冲锋在前的担当精神,迅速参与到共同织密疫情防护网的行动中。

细心“联络员”超长待机

融发集团综合部副部长殷世界是主动报名参加任务的一员,29岁的他作为队伍中的年轻人,凡事主动靠前,不怕苦不喊累。担任联络员的他不仅要参与疫情防控的常规工作,还要负责汇总大港街道金色年华、天福绿洲两个小区的每日工作信息,并进行上报。此外,在执勤巡查、运送物

资、督查人员、物资消杀等繁杂事务中,也都有他的身影。

通过殷世界每日汇编的专报,就能看出他的工作日常:4时30分配合工作人员维持秩序,8时汇总各岗位到岗人数,11时30分发放盒饭,13时运送物资,16时汇编日报情况,22时清点物资、汇总上报。细心的他为了更好地方便同事们了解一线情况,还将每日专报内容进行了补充,将专报做得更加细致。

说起几乎24小时“待机”的状态,殷世界腼腆一笑:“联络员的工作本就是负责统筹琐碎零散的事务,如果我的工作能够让其他同事工作起来更加顺畅高效,那么我会觉得很荣幸。”

灵活“机动员”保障有力



新区抗疫工作者引导市民做核酸检测。

刚刚安排好组员进行晚间核酸检测,又接到了运送帐篷、被褥、防护服等物资到大港街道办事处通知,融合控股集团综合管理部常务副部长舒落金放下刚刚扒了几口的晚饭,便匆匆叫上两名队员出发去归集物资了。

“帐篷12个、被褥33套、防护服50套……”清点完物资后,舒落金打开导航,一个社区一个社区地送物资,待到结束回到酒店时已经是夜里9时30分。“我们1组是登州路街道的‘机动队’,像运送物资这样的临时任务都是由我们来做。虽然工作量较其他组大,但能尽自己的一份力帮助整个社区、街道解决问题,我觉得很值得。”舒落金说道。

说罢,舒落金又接到了住宿酒店的电话,找他确认第二天早饭的配送时间及人数……

暖心新党员用情服务

“用心用情保障好群众,让防疫不仅有力度更有温度。”作为新党员的区园园综合服务中心第二分中心八级职员陈涛不仅是这样说的,也是这样做的。

夜里11时30分,忙完一天工作的陈涛刚躺下准备休息,却在看到延安路街道工作群内一条求援信息后睡意全无。原来是附近的一名独居居民突发心脏病,需要送往医院救治,陈涛立刻起身跑步赶往不远处的病人所在。

很快,陈涛陪同病人家属赶到,陪他一起就医,就医进度与注意事项后,陈涛才返回居住地。面对病人和家属的连连感谢,陈涛摆摆手说:“作为党员,群众需要我,我义不容辞!”

舍小家为大家 抗疫一线显担当

□本报记者 王雪

“我所在的位置是疫情防控重点区域,必须要尽全力把工作做好。作为一名党员、一名退役军人,我责无旁贷。”今年3月份,区农业农村局投入品科工作人员杨镇科主动请缨,前往疫情防控一线,至今已连续工作8个月。

除了要做好手续交接、信息登记、政策宣传等相关工作,还要每隔两个小时上报相关信息、梳理好每天的工作台账……这些都是杨镇科在疫情防控一线的工作日常。他每天将数据准确、及时、详细地统计上报,为疫情防控提供科学的管理依据。同时,他还为有需要的群众提供力所能及的服务,截至目前,他累计服务群众1600余名。

“面对群众随时随地的咨询和提出的疑问,都要及时给予回复和解答。”杨镇科告诉记者,他的手机从来都是开机状态,而且将音量调到了最大,“只要有消息,我都是第一时间查看,一天20多通电话是常事。”杨镇科笑道,他的手机24小时不离身,半夜接听电话也是常有的事。长时间的工作,让杨镇科的眼睛里布满了血



杨镇科(左)在执勤点执行任务。

丝,但他却从未有过半句怨言。

杨镇科是丈夫、是儿子,也是两个孩子的父亲,8个月来,照顾两个年幼孩子的重任全部落在了他妻子一个人身上。谈起杨镇科的工作,他的妻子总是会会心一笑:“这个时候,总有人冲在一线,杨镇科就是这样的人,我很支持他。”谈到对孩子的培养教育、对老人的关心照顾,杨镇科深感愧疚,“但我是一名共产党员,此时此刻‘大家’比‘小家’更需要我。”杨镇科相信,他的家人一定会为他感到骄傲,他也会为孩子们树立起很好的榜样。

与时间赛跑 守好“生命热线”



王宝珍在登记车辆使用情况。

□本报记者 龚鹏 本报通讯员 邱晨

“您好,这里是120急救中心,请问有什么可以帮您?”西海岸新区急救中心调度员王宝珍用沙哑又平和的声音受理着呼入电话,新区所有的“120”急救电话都会打到这里,最多的时候,接入电话曾一天达到了2316个。

“调度员不仅仅是接线员。调度员需要有专业的职业素养和执行力,也必须怀有对生命的敬畏之心和人命关天的强烈责任感。”王宝珍告诉记者,当班调度员接听120电

话后,首先要详细了解病人病情,然后按照就近、就急的原则将任务派发至相应的急救站,最后根据疫情防控工作要求,仔细做好相关流行病学筛查。在急救资源有限的情况下,王宝珍和同事们紧密配合,按照患者病情的轻重缓急协调好医院、车辆、路线等,尽己所能让病人都能在最短的时间内得到救治。

调度指挥大厅里,耳边始终充斥着问答声,六七部电话一直不停歇地接起又挂断、挂断又接起,一旦上岗就没空站起来……有时候王宝珍会发现自己一天下来顾不上喝一口水,嗓子都哑了。

王宝珍告诉记者,她的爱人也是医务工作者,夫妻二人都顾不上家,他们的两个孩子只好由80多岁的父母来带。“但是父母都很理解和支持我们,说让我们放心,在单位好好工作,家里一切有他们照顾,让我们不要挂念。”王宝珍说,她的两个孩子知道爸爸妈妈是“战士”,姐弟俩从小就学着照顾自己,生病了也会自己找药,尽量不给爸爸妈妈添麻烦。

王宝珍始终牢记“分秒必争、救护生命”的服务宗旨,坚守岗位,用使命和担当全力守好人民群众的“生命热线”。